



В эти дни владивостокцы знакомятся с творчеством Уссурийского городского театра драмы. Его гастроли проходят на сценах краевого театра юных зрителей и межсоюзного Дворца культуры им. В. И. Ленина. Коллектив, возглавляемый главным режиссером театра Владимиром Ивановичем Морозом, привез свои лучшие работы. Это — драма «Превышение власти» В. Черных, комедии «Укрощение строптивой» В. Шекспира, «Уходя на пенсию, не гасите свет» Г. Хугаева, «Ход конем» В. Константинова и Б. Рацера и детские спектакли «Аленушка и солдат» И. Кичанова, «Морозко» И. Токмакова и «Самый драгоценный клад» Б. Хмельницкого.

Наряду с ветеранами театра — заслуженным артистом РСФСР П. И. Селивановым, Н. В. Бесединым, В. Н. Кондриной, В. И. Колобовым и другими зрители тепло принимают молодых актеров, недавно пополнивших труппу театра, — И. Горбатенко, М. Маскалюка, В. Салтанова, С. Попову, М. Барикову.

Выступления уссурийцев во Владивостоке продлятся до 27 мая.

НА СНИМКАХ: сцена из драмы «Превышение власти», Шилев — артист В. МАРЧЕНКО, Егоров — артист В. КАЗАКОВ; сцена из детского спектакля «Аленушка и солдат» (снимок «вверху»).

Фото В. Подалева.